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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ∆ΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
 
 

ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης στο ΕΠ «Αττική 2007-2013» στον άξονα 
προτεραιότητας 2 «Αειφόρος ανάπτυξη και βελτίωσης της ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια 
Αττικής», στη θεµατική προτεραιότητα 61 «Ολοκληρωµένα σχέδια για την αστική και 
αγροτική αναγέννηση» για τη χρηµατοδότηση του έργου «Ανάπλαση πλατείας Αγ. 
∆ηµητρίου και κατασκευή ποδηλατοδρόµου για τη σύνδεση των πλατειών Πλαστήρα 
και Μπαφίου» 

 
Σχετικά: 

 Η µε αρ. πρωτ. 44/1-2-2012 ανοιχτή πρόσκληση του Ενδιάµεσου Φορέα ∆ιαχείρισης Ε.Ε.Τ.Α.Α. 
Α.Ε. για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Αττική 2007-2013»   

 
 

Με την υπ’ αριθµ. πρωτ. 44/1-2-2012 ανοιχτή πρόσκληση του Ενδιάµεσου Φορέα ∆ιαχείρισης 
Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. καλούνται Οργανισµοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθµού, να υποβάλουν πρόταση 
για χρηµατοδότηση έργων στο πλαίσιο του άξονα προτεραιότητας 2 «Αειφόρος ανάπτυξη και 
βελτίωσης της ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια Αττικής» στη θεµατική προτεραιότητα 61 
«Ολοκληρωµένα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση» στο ΕΠ «Αττική 2007-2013.  

Ειδικότερα, οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παραπάνω κατηγορίας πράξεων 
θα περιλαµβάνουν ενδεικτικά την πολεοδοµική και κοινωνικοοικονοµική αναζωογόνηση αστικών 
περιοχών µε έµφαση στην ενίσχυση του αστικού πρασίνου και ανάπτυξη πολιτιστικών, τουριστικών και 
επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. 

Ο ∆ήµος θα εκδηλώσει ενδιαφέρον για χρηµατοδότηση της πράξης «Ανάπλαση πλατείας Αγ. 
∆ηµητρίου και κατασκευή ποδηλατοδρόµου για τη σύνδεση των πλατειών Πλαστήρα και 
Μπαφίου», ενδεικτικού προϋπολογισµού 500.000,00€ (µε Φ.Π.Α. 23%). 

Σύµφωνα µε την άνω πρόσκληση αλλά και το άρθρο 93 του Ν.3463/06, οι προτάσεις για ένταξη 
έργων σε επιχειρησιακά προγράµµατα γίνονται κατόπιν απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε όπως λάβετε απόφαση για την υποβολή πρότασης στην 
ανωτέρω θεµατική προτεραιότητα. 
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